

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

11 1. ОКТ 1975

г. Омск

з. 2275

С ПРЕМЬЕРОЙ — В СЕЛО

Труппа Омского театра музыкальной комедии регулярно выезжает к труженикам села со спектаклями, концертами, творческими встречами. Стали традицией сельские «недели театра» и «дни театра». Об объеме этой работы убедительно говорит хотя бы такая цифра: план первого полугодия по культурному обслуживанию сельских зрителей перевыполнен более чем вдвое.

В период летних гастролей в Житомире театр подготовил новую музыкальную комедию осетинских авторов Х. Плиева и Г. Хугаева «Муж моей жены». Вернувшись с гастролей, группа актеров, занятых в спектакле, проявила добрую инициативу — в свой отпуск выехала с этим спектаклем в районы области. Раньше горожан увидели эту премьеру зрители Нововаршавского, Черлакского, Назыбаевского, Тюкалинского, Крутинского районов. Помимо райцентров, спектакли игрались в сельских Домах культуры, на отделениях совхозов. Труженики совхозов «Ермак», «Победа», «Большеатмасский», «Татарский», «Красный Октябрь», «Южноподольский», «Коммунист» тепло приняли веселый спектакль, поставленный заслуженным артистом РСФСР Г. В. Котовым. Сыграно более 40 спектаклей.

Т. ПЛОДОВСКАЯ,
зав. лит. частью театра
музыкальной комедии.